



# BRUSLE I BĚH, KAM NA PODZIM

VYRAZTE SI VEN PROTÁHNOUT TĚLO STRANA 6

Čtěte  
**ZPRAVODAJ**  
pro PRAHU 9

INZERCE

na [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

# metro



**PRAHA**

Středa, 24. září 2014

Č. 180, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)  
Svátek slaví: Jaromír

Nejčtenější noviny v Praze

# Děti vybírají kroužky, táhne luk i vodní pólo

**Fotbal a hokej.** Jsou sice pořád in, ale stále větší oblibu si získávají i sporty adrenalinové. **Nabídka v Praze.** České děti tráví hodně času u počítače a tři čtvrtiny z nich si na sport nenajdou ani hodinu denně STRANA 5



## Lady Gaga se vrátí do Prahy a s ní další slavná jména

Po čtyřech letech v říjnu do Prahy dorazí Lady Gaga, která se zde představí v rámci svého evropského turné. Nechme se překvapit, jaké oblečky si pro pražský koncert připravila tentokrát. Více na straně 7

MAFRA

## Primátor na dosah



Na vše, co se vám v Praze nelíbí a co se má zlepšit, se můžete ptát přímo osmi kandidátů na primátora. Pozvání k diskusi přijal i Tomáš Hudeček. STRANA 2

## Moje víno

Vlastní chutná nejlépe. Takovým heslem se řídí na vinici Máchalka, která dává prostor jak vinařům profesionálům, tak pěstitelům amatérům. STRANA 3

INZERCE



**Pražané!!**  
Panašování není jen cizí slovo, ale mocná zbraň v rukou voliče v komunálních volbách.  
Volme lidi, kteří něco dokázali! Volme lidi, kteří stojí na vlastních nohách!  
Najděme si čas na prostudování kandidátních listin! Využijme moderní informační zdroje k eliminaci politických recyklátů!

Doc. Ing. Luboš Smrčka, CSc., lídr kandidátky SPO

[www.spoz2013.cz](http://www.spoz2013.cz)



# Přijďte diskutovat s kandidáty

**Jak se změní po volbách Praha a co nám nachystá nový primátor?**

Deník Metro pořádá velkou primátorskou debatu, neváhejte a přijďte.



Tomáš Hudeček



Adriana Krnáčová



Miloš Ludvík



Jakub Michálek



Jiří Payne



Marta Semelová



Bohuslav Svoboda



Petr Štěpánek

8x ARCHIV

**Volby 10. a 11. října**  
**Komunální a senátní**

Na vše, co se vám v Praze nelíbí a co se má zlepšit, se budete moci ptát přímo osmi kandidátů na primátora. Pozvání k diskusi přijali Tomáš Hudeček z TOP 09, Adriana Krnáčová za hnutí ANO, Miloš Ludvík z ČSSD, Jakub Michálek z Pirátské strany, Jiří Payne za Svobodné, Bohuslav Svoboda z ODS, Marta Semelová z KSCM a Petr Štěpánek za Trojkoalici. Tedy osm kandidátů, jejichž strany mají podle předvolebních průzkumů šanci překročit pětiprocentní hranici volitelnosti.

Diskuse se zúčastní také známé osobnosti kulturní a odborné scény. Šanci ptát

se na cokoli pražských politiků dostanete i vy. Debatu pořádá spolu s deníkem Metro

MF DNES, partnery jsou Městská knihovna v Praze, zpravodajský server iDNES.cz a týdeník 5plus2. Vstup na diskusi je volný a zdarma, přijít tedy může opravdu každý. Vezměte všechny, komu není Praha lhostejná! **METRO**

#### Kam a kdy přijít

Diskutovat nad ožehavými pražskými tématy se bude již v pondělí 29. září od 18 hodin.

- V případě zájmu o setkání

s předními pražskými politiky přijďte do Velkého sálu Městské knihovny na Mariánském náměstí. Vstup na diskusi je volný a zdarma.

INZERCE

[www.65djkc.cz](http://www.65djkc.cz)



Ing. arch. **Jan Kasl**  
kandidát na primátora  
hl. m. Prahy

prof. Ing. **Petr Moos, CSc.**  
a **Jaroslava Vorlová**  
kandidáti do ZHMP

S podporou SNK Evropských demokratů

**volte číslo 23**

**Rozum, odvaha  
a zkušenosti ve  
vašich službách**

**65** Demokratů  
**Jana Kasla**

*Kompetentní pro změnu*



# Vysočanské vinobraní nabízí burčák i víno z Prahy

**Na vinici Máchalka je pro návštěvníky připraven bohatý program i místní víno.**

Sklizeň vína už skoro finišuje, vinobraní však stále pokračují. Atmosféru svátku vína v krásné lokalitě bývalých vinic Na nebeských horách s neokoukaným výhledem na Prahu si můžete už od pátku vychutnat na Vysočanském vinobraní. Jedno z posledních pražských vinobraní potrvá až do neděle.

Těšit se můžete na tradiční vinařské obřady, vystoupení country kapely, šermířské skupiny, koncert, divadlo i atrakce pro děti ve středověkém stylu.

Pro malé návštěvníky je připravena i bobová dráha, lano-

vé centrum nebo třeba skákací hrad. Každé dítě dostane také špekáček k opečení u táboráku.

Ani hladoví dospělí nepřijdou zkrátka. Kromě ochutnávek vín, českého a moravského burčáku jsou na Vysočanském vinobraní připraveny i speciality z grilu nebo bramboráky.

„Na vinobraní nebude chybět ani místní víno a burčák. Kdo víkendovou akci nestihne, zoufat si nemusí. Víno ze zdejších bobulí prodáváme ve stánku za branou vinice každou středu až pátek,“ připomíná předsedkyně Vinařského družstva sv. Václav Helena Sochorová.

Nej snadnější se na vinici dostanete autobusem. „Zastávka Kelerka v ulici Prosecká je ideální záchytný bod, když nás budete hledat,“ dodává.

Na Vysočanské vinobraní můžete přijít celý víkend zcela zdarma. **MAREK HÝŘ**

## Vysočanské vinobraní nabízí bohatý program i řadu vín

Vysočanské vinobraní nabízí bohatý program po celý víkend. Připravena je muzika, divadlo i vinařské obřady.

- **Pátek:** Vinobraní začíná už v 15.45 hodin vinařským obřadem šermířské skupiny Rebel, následuje posezení s hudební skupinou Tique.
- **Sobota:** otevírání hory – vinařský obřad skupiny Rebel, průvod a předání vína starostovi a radním na hlavním pódiu 24. Svatováclavské pouť, Country tance na vinici Máchalka, Kord a Růže, dramatické vystoupení skupiny Rebel, Petr Sovič and JAZZ + Friends.
- **Neděle:** vystoupení folklorního souboru Muzika Špalíček Praha, Petr Sovič and JAZZ + Friends. Program končí úderem osmnácté hodiny.



- **Na Máchalce pěstují:** rulandské bílé, ryzlink rýnský, müller thurgau, muškát moravský, svatováclavské, rulandské modré, portugal modrý, chardonnay.

- **Víno má medaile:** místní vína rýnský ryzlink, rulandské bílé a rulandské šedé získala v minulosti několik stříbrných i zlatých medailí.

## Vypěstujte si své víno. Na Máchalce můžete

Vlastní chutná nejlépe. Takovým heslem se řídí na vinici Máchalka. Vinařské družstvo sv. Václava zde dává prostor jak vinařům profesionálům, tak pěstitelům amatérům.

Družstvo, které vzniklo v roce 1996, nabízí už několik let možnost pěstování vína i pro lidi, kteří nemají vlastní vinice.

„Svým členům poskytneme prostor, kde se mohou starat o své vlastní rostliny. Ne každý má na to, mít vlastní vinohrad. My tu možnost nabízíme,“ popisuje aktivity předsedkyně družstva Helena Sochorová.

Družstvo umožňuje odborné využití a relaxaci v oboru vinařství a víno-

hradnictví. „Za vlastní pěstování vína si každý platí, ale ten, kdo si na vinici své členství odpracuje, ten je členem zdarma. Často se stává, že některým pěstitelům dokonce i my zaplatíme, protože nám opravdu hodně pomohou,“ dodává Sochorová.

Nejvíce času tráví na vinici hlavně důchodci. V Praze není jednoduché mít svou vlastní zahrádku. Vinice Máchalka svým způsobem pronájem malé zahrádky poskytuje.

„Přijít může každý. Jsme otevření všem. Prostoru je více než dost,“ informuje předsedkyně sdružení, které spravuje na Proseku více než 1,9 hektaru velký vinohrad. **MAH**



I v Praze si můžete vypěstovat vlastní víno.

PROFIMEDIA.CZ

ADVERTORIAL

## Pojištění je dobrá rada

Pro mnoho lidí je stále hlavním faktorem v rozhodování při koupi pojištění jeho cena. Důležitější než cena je však to, co za své peníze obdržíte a jaké získáte služby a odškodnění v případě pojistné události.

Zásadní je také správné nastavení pojistné smlouvy, protože každý z nás má jiné potřeby. Pokud se nepohybujete ve světě financí, není pro vás jednoduché nastavit si pojištění bez pomoci. Proto je velmi důležité mít skutečně dobrého pojišťovacího poradce.

Dobrý poradce ví, že pojištění je dobrá rada. Radí vám tak, jak by radil svým nejbližším. Zajímá se o vaše potřeby, vaši rodinu a vaše přání. Nedává instrukce, ale spo-

lečně s vámi hledá řešení. Dobrý poradce s vámi naváže dlouhodobý vztah a pravidelně o vás pečuje.

Každý z nás by si měl položit otázku, zda chce být nějak, hlavně levně pojištěn, nebo chce být pojištěn skutečně dobře.

Pokud upřednostřujete kvalitu před nejnižší cenou za každou cenu, pak byste měli mít svého pojišťovacího poradce.

**Navštivte některé z našich prodejních míst a přesvědčte se, jak může dobré poradenství v oblasti pojištění vypadat.**

**Jsme tu pro vás.**



**PRÉMIE**

Cestovní pojištění na celý rok

Jsme vaši poradci v Praze

Sokolovská 178/247  
tel.: 775 969 669

www.csobpoj.cz/dobra-rada



# Na Prosek dorazí Buty, Absolonová i Švejek

## Staročeská pouť pobaví i zasytí.

Ponese se v duchu výročí začátku světové války.

Letošní Svatováclavská pouť se ponese v duchu oslav výročí sto let od první světové války. „K ní neodmyslitelně patří postava dobrého vojáka Švejka. Návštěvníci se proto mohou těšit na velkolepé slavnostní zahájení v sobotu ve 14 hodin, kdy se představí Švejkovy kabaretní c. k. Manévry,“ odtajňuje program místostarosta Adam Vážanský.

Na Prosek dorazí i samotný Švejek. „Po čestné salvě budou proseckou návší znít šlágry českých hospod a světových bojišť první světové války či slavných kabaretů a šantánů. Pánové se mohou těšit na krásné tanečnice, které předvedou šlapák nebo kankán,“ doplňuje místostarosta.

Stejně jako každý rok i letos se mohou návštěvníci těšit na bohatý kulturní program, a to nejen na hlavním pódiu. „Rok od roku se snažíme program obohatit a přinést lidem opravdu zajímavé interprety, aby tato podzimní oslava byla skutečným kulturním zážitkem,“ komentuje



Na pouti nesmí chybět ani tradiční české pochoutky.

je Vážanský. O zábavu se na XXIV. svatováclavské pouti postarají například Monika Absolonová, Ivo Jahelka, Mirek Paleček nebo skupina Buty. Kromě hlavní scény je doprovodný program připraven i v okolí kostela. Děti po-

těší Pohádková zahrada s řadou divadelních představení. Prostor dostane i historická scéna za kostelem. Po oba dva dny je zde program věnovaný 20. století a první republice. K zábavě přispějí Staropražská kapela Šmrnc,

kapela Nešlapeto, cirkus Ber-to, Panoptikum pana Vrány, medvěďák, pouliční umělci, kabaretní vystoupení, artista i žonglér. Tržiště, řemeslníci a prodejci v dobových kostýmech a stáncích jsou tradičně samozřejmostí. **MAREK HŘÍ**

### Bohatý program

#### Hlavní scéna na náměstí Na Proseku

- Sobota: Hot Wings, Švejek c. k. Šraml, Petr Jablonský, Monika Absolonová, Gipsy Spirit a Vojta Lavička.
- Neděle: Slovácký krúžek v Praze, Golden Big Band Praha – Karel Štědrý, Pavlína Filipovská, Ivo Jahelka a Mirek Paleček a kapela Buty.

#### Program Pohádkové zahrady

- Sobota: Divadlo Studna zahraje tři hry. Děti se mohou těšit na Zakletou princeznu, Bajaju a pohádku O Všudybylovi. Celé odpoledne je k dispozici i loutkový ateliér a výtvarná dílna.
- Neděle: Celé odpoledne bude v režii Malého divadélka Praha. To si připravilo dvě představení. Loutkové varieté a Posvícení v Hudlicích aneb Oldřich a Božena sehraje divadlo hned dvakrát.

#### Doprovodný program

Na své si přijdou i milovníci vážné hudby. V sobotu je na programu koncert v kostele sv. Václava, kde se na varhany představí Daniela Valtová Kosino a Marek Zvolánek se svou trubkou.

INZERCE

Pro náš stabilní tým, který hraje ve svém oboru extraligu, hledáme nové kolegy a kolegyně na pracovní pozici:

**m2c**

## PODPORA PRODEJNY

Poskytování informací zákazníkům ohledně novinek v prodejně, podpora prodejního týmu, komunikace s policií

**120 Kč/h**

### NABÍZÍME:

- ▶ práci brigádně či na pracovní poměr
- ▶ náborový příspěvek
- ▶ na míru připravený adaptační program
- ▶ certifikované vnitřní firemní vzdělávání
- ▶ rozmanitou možnost kariéerního růstu

### POŽADUJEME:

- ▶ trestní bezúhonnost

Volejte zdarma: 800 111 112

E-mail: nabor@m2c.eu | www.m2c.eu

## Turistický pochod. Uctí památku svatého Václava

Pochod, který je zařazen do seriálu Prahou cykloturistickou, startuje v neděli dopoledne od kostela sv. Václava. Připraveny jsou hned dvě tratě, na které se vydají jak pěší turisté, tak cyklisté.

Kratší pochod měří 13 kilometrů a startuje v 9.30 hodin. Delší, pětadvacetikilometrový výlet začíná už v 8 hodin. Obě putování mají cíl v nedaleké Staré Boleslavi, poblíž kostela sv. Václava a sv. Klimenta.

Klub českých turistů pořádá pochod již podesáté. „Dodržujte pravidla silničního provozu, abyste vy i ostatní pohodlně došli,“ nabádají typickým turistickým slangem pořadatelé.



Na výlet vyrazte s celou rodinou.

PROFIMEDIA.CZ

Na pochod si připravte i drobné startovní. Děti zaplatí 5 korun, členové klubu 10

korun. Ostatní výletníci na túru přispějí symbolickou dvacetikorunou. **MAH**



# Zvedačky a pyramidy, roztleskávají i chlapi

**Devítka nabízí bojové umění i cheerleading.**

České děti tráví u počítače či televize více než dvě hodiny denně a na sport si přitom tři čtvrtiny z nich nenajdou ani hodinu denně. Možností je v současnosti mnoho.

Právě finišuje kampaň Praha sportovní, která láká všechny děti z celé Prahy za sportem. Fotbal i hokej jsou sice pořád in, ale stále větší oblibu mají i sporty netradiční. Bojové sporty nabírají spíše starší zájemce. Své řady rozšiřují i roztleskávačky.

„Právě nabíráme nové členy. Nebráníme se ani případným zájemcům z řad chlapců,“ nabízí neobvyklý kroužek Monika Ryvolová, trenérka roztleskávaček Dynamic Cheerleaders ze Strážkova.

Klub z Prahy 9 nabírá zájemce už od věku šesti let a učí je tanci i akrobacii. „Pro členy kurzu po čase není problém zvládnout i lidské zvedačky či pyramidy,“ chlubí se trenérka. „Trénujeme v pondělí a v úterý od 17 hodin v tělocvičně základní školy Novoborská,“ říká Ryvolová.

Praha 9 je bohatá i na bojová umění. „Poslední dobou je o Wing Chu stále větší zájem, důvodem je i stále více filmů s touto technikou, dá se to přirovnat i ke zlaté éře filmů s Bruceem Lee,“ uvažuje nad zvýšeným zájmem o kurz Dalibor Kuběna, instruktor Wing Chu. Bojová umění lákají, ale instruktoři upozorňují, že tento druh sportu je spíše pro starší děti a dospělé. „Začátečníci jsou vítáni, lepší však je, když je zájemcům minimálně patnáct let,“ přibližuje kurz Shorinji Kempo jeho instruktor Tomáš Bystron. **MARK HÝŘ**

## Kolik to stojí

**Praha 9 také pro zájemce o sportování nabízí:**

- **Roztleskávačky:** Dynamic Cheerleaders, 3000 Kč roční příspěvky.
- **Shorinji Kempo:** 600 měsíčně, 100 jedna lekce.
- **Wing chu Praha** Vysočany: 1300 za měsíc.



Praha 9 je bohatá i na bojová umění.

## Tipy z dalších čtvrtí

- **PRAHA 1 Trampolíny:** T. J. Sokol Kampa – v tělocvičně Sokola Žižkov II, Na Balkáně 812, 2600 Kč na pět měsíců.
- **PRAHA 2 Akrobatický rokenrol:** Sokol Pražský, v Žitné ulici, roční cena kurzu 3000 až 5000 Kč.
- **PRAHA 3 Taekwondo:** Raptor Dojang, náměstí Jiřího z Poděbrad 8, na pět měsíců děti 1900 Kč, dospělí 2300 Kč.
- **PRAHA 4 Lukostřelba:** Lukostřelecký areál Tyršův vrch, Bohdalec 1097/1, čtyři lekce 120 až 1000 Kč.
- **PRAHA 5 Lakros:** TJ Sokol I, Smíchov Flamingo, Plzeňská 168/27, ročně 4000 Kč.
- **PRAHA 6 Box:** SK Boxing Praha, Mařáková 6, měsíčně 800 Kč, jedna lekce 130 Kč.
- **PRAHA 7 Softbal a baseball:** Sabat, v sousedství nového domu v Troji kousek u Vltavy: 4000 Kč na rok.

INZERCE



## OČNÍ KLINIKA HORNÍ POČERNICE

Kolem 45. roku života nastupuje tzv. presbyopie neboli laicky řečeno „vetchozrakost“. Lidská čočka ztrácí totiž schopnost akomodace a tak lidé v tomto věku nevidí bez brýlí do blízka, ačkoli dosud viděli na dálku i blízko dokonale, třeba i díky předchozímu laserovému zákroku v mladším věku.

### REFRAKČNÍ OPERACE

#### NAD 50 LET

#### IMPLANTACE

#### MULTIFOKÁLNÍCH COČEK

Umožňuje vidění do dálky i do blízka bez brýlí

#### IMPLANTACE

#### TRIFOKÁLNÍCH COČEK

Umožňuje vidění do dálky i do blízka, vyřeší i vzdálenost na počítači bez brýlí

#### OPERACE SĚDEHO ZÁKALU

Možnost výběru nitrooční čočky a operační techniky

V této situaci má smysl pouze nitrooční zákrok, tedy odstranění lidské čočky a její náhrada umělou nitrooční čočkou. Je možnost implantovat čočku monofokální, kdy po operaci bude pacient používat brýle buď do dálky, nebo na čtení, nebo se klient může rozhodnout pro nitrooční čočku multifokální (víceohniskovou), která umožní fungovat na všechny vzdálenosti bez brýlí.

Multifokální nitrooční čočka Vám nabízí život bez brýlí. Opět umožní číst noviny, jidelní lístek v restauraci, psát SMS zprávy, pracovat s PC bez nutnosti hledat po kapsách brýle. V nabídce si klient může vybrat mezi bifokální, tedy dvouohniskovou čočkou, nebo čočkou trifokální, která

má ohniska tři. Nejčastěji jsou dnes implantovány právě čočky trifokální, které díky třetímu ohnisku nabízí lepší vidění na střední vzdálenost. Výrazné zlepšení a tím větší spokojenost klientů přináší i možnost výběru nových špičkových technologií – použití femtosekundového laseru LenSx při operaci a navigačního systému VERION, které výsledek operace zpřesňují a operace je s jejich použitím šetrnější a bezpečnější.

Využití speciálního femtosekundového laseru, který nahradí v první fázi operace chirurga a provede namísto něj vstupní řezy v rohovce, otevření předního pouzdra čočky a její rozdělení a přípravu k odstranění z oka. Tato špičková metoda zvyšuje přesnost, bezpečnost

a šetrnost zákroku. Oční klinika Horní Počernice disponuje tímto laserem jako jedna z mála v ČR a má největší soubor operací provedených za pomoci tohoto přístroje.

Úplnou novinkou je digitální navigační systém VERION, který se využívá pro správné umístění vstupních řezů na rohovce a především u pacientů s astigmatismem pro správnou centraci nitrooční umělé čočky. Dlouhodobá zkušenost, obrovské soubory pacientů, špičkové technické zázemí zaručují na Oční klinice v Horních Počernicích dokonale předoperační vyšetření, individuální výběr typu operace, precízní provedení operačního zákroku a následnou doživotní péči u každého klienta.

Bez dioptrických brýlí i po padesátce...

## KONTAKT

Oční klinika Horní Počernice  
tel. 281 865 664, 602 105 355

**OČNÍ KLINIKA**  
Horní Počernice

www.ocniklinika.cz



# Je tu nejdelší cyklostezka

**Devítka je městská část s velkým výběrem** možností různorodého sportovního vyžití.

Kromě tradičních sportovišť si mohou mladí i starší zaspportovat také na mnoha venkovních místech po celém území Prahy.

Sportovat zdarma pod širým nebem a zároveň nemuset trávit čas jen v placených tělocvičnách či posilovnách je možné téměř celoročně. Vybere si každý.

„Městská část Praha 9 se může chlubit cyklostezkou, která je nejdelší v Praze. Vedle jízdy na kole je možné stezku využívat také k jízdě na bruslích i k běhu. Zároveň lze také běhat podél říčky Rokytka, kde není takový pro-



Sport se týká i seniorů. Mohou využít akcí radnice. ARCHIV

voz,“ říká deníku Metro mluvčí Praha 9 Linda Urbášková.

Cyklostezka Rokytka ve Vysočanech a Hloubětíně je označovaná též jako cyklostezka Freyova – Poděbradská – Hořejší rybník.

Kromě tradičního běhu, jízdy na kole či bruslení lze také využívat fitness-prvky a sportoviště, které jsou po-

dél tři kilometry dlouhé stezky umístěny. „Podél této cyklostezky vybudovala Praha 9 několik sportovišť pro dospělé i seniory a vytvořila tak fitness-stezku, která je v současné době s oblibou využívána,“ doplňuje mluvčí.

Milovníci sportování v přírodě mohou navštívit Park Podviní. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

## Kam můžete v Praze vyrazit za sportem

**Kde si zdarma zaspportovat pod širým nebem:**

- Praha 1  
Střelecký ostrov – zde si můžete zaběhat nebo se jen tak protáhnout
- Praha 2  
Park Folimanka – Folimanka je určena především cyklistům a bruslařům
- Praha 3  
Cyklotrasa pod Vítkovem – cyklotrasa je vhodná pro běhání, jízdu na kole či kolečkových bruslích
- Praha 4  
Základní škola Angel – kromě několika sportovišť je zde také skatepark
- Praha 5  
Prokopské údolí – pokud preferujete běhání v přírodě
- Praha 6  
Sportovně-rekreační areál Ladronka – skvělé prostředí pro in-line brusle
- Praha 7  
Fitpark v Tusarově ulici – zde si můžete zacvičit a také zapsilovat na osmi

posilovacích strojích

- Praha 8  
Fitness-zóny na sídlišti Ďáblice a Čimice – také tady se můžete protáhnout či si zapsilovat
- Praha 9  
Cyklostezka a fitness-stezka Rokytka ve Vysočanech a Hloubětíně – stezka je vhodná pro běhání, jízdu na kole či kolečkových bruslích
- Praha 10  
Malešický park – je ideální pro běh či jízdu na kole



## Film Plán

Čí je město? Jakou cenu má veřejný prostor? Je developer sprosté slovo? Zastupitelé, koho zastupujete? Dokument režiséra Benjamina Tučka sleduje změny, kterými prošel původní Bémův koncept pražského územního plánu, jeho následné zrušení po volbách na podzim 2010 a také vznik nového, takzvaného Metropolitního územního plánu. Slovo plán se ve filmu stává metaforou vývoje společnosti. **AEROFILMS**



## Karlovy Vary ožíví americké sci-fi Výchozí bod

Zítřejší se v českých kinech objeví americký film Výchozí bod, který začátkem července zahajoval festival v Karlových Varech. Před zaplněným sálem Thermalu ho tehdy uvedli režisér Mike Cahill s představiteli hlavních rolí Michaellem Pittem a Astrid Bergesovou-Frisbeyovou. Scénář Výchozího bodu vychází z faktu, že oční duhovka je jedinečným znakem každého člověka, stejně jako otisk prstu je nezaměnitelná a nepřenositelná, čehož se využívá při identifikaci třeba na letištích a v porodnicích. Ale co když je to jinak, zamyslel se autor filmu Cahill. Ve filmu vypráví příběh molekulárního biologa, jehož tématem je studium evoluce oka. Na večírku se setká s dívkou a zamiluje se do ní. Vztah je intenzivní, ale končí tragicky. Mladý vědec se pak ponoří do práce a s kolegyní učiní objev, který zpochybní jeho víru ve vědu a změní jeho skeptický postoj vůči mystickým a spirituálním silám. **CINEMART**



# Říjen rozjede Lady Gaga

**Do konce roku zavítá do hlavního města ještě řada zahraničních hvězd. Čekají nás velké, ale i komorní koncerty.**

Říjen začíná hezky zostra, po čtyřech letech se vrací do Prahy Lady Gaga, která vystoupí v O<sub>2</sub> areně v rámci svého evropského turné. Nechme se překvapit, jaké oblečky si pro pražský koncert připravila tentokrát.

O den později, tedy 6. října, do Prahy po dlouhé době opět zavítá jeden z nejosobitějších světových DJ. Hideaki Ishi neboli DJ Krush vydává v poslední době spíše singly než celá alba, i tak čeká praž-

ské publikum našlapaná směsice hip hopu, jazzu, soulu a exotických nástrojů.

Za dalšího hudebního velikána dnešní doby lze bez nadsázky označit také britského zpěváka Mikea Rosenberga, kterého většina fanoušků zná pod uměleckým jménem Passenger. Indie-rockové tóny se rozezná 16. října v klubu SaSaZu.

Elektronickou událostí podzimu bude vystoupení amerického producenta Scotta Hansena známého pod přezdívkou Tycho. Posluchače v Roxy čeká ambientně laděný techno set v doprovodu živé kapely.

V O<sub>2</sub> areně pak představí svá nová alba dvě velká jména světového popu: nejprve to bude 21. října Kylie Minogue a v listopadu zahraje novinky ze svého nového alba Strut Lenny Kravitz. **METRO**



Lady Gaga před čtyřmi roky v Praze

## Koncerty

V říjnu a listopadu je ještě z čeho vybírat.

- Lady Gaga  
5. října v O<sub>2</sub> areně
- DJ Krush  
6. října v Lucerna Music Baru
- Passenger  
16. října v SaSaZu
- Tycho  
16. října v Roxy
- Kylie Minogue  
21. října v O<sub>2</sub> areně
- Deaf Havana  
23. října v Chapeau Rouge
- Robert Cray  
27. října v Paláci Akropolis
- Lenny Kravitz  
13. listopadu v O<sub>2</sub> areně



Vydává MAFRA, a. s., se sídlem Praha 5, Karla Engliše 519/11, PSČ: 150 00, IČ: 45313351. Tel.: 225 065 111. E-mail: dopisy@metro.cz; web: www.metro.cz.  
Redakce: šéfredaktor: Josef Rubeš. Zástupce šéfredaktora: Jan David. Tištěný náklad ověřuje ABC ČR, člen IF ABC.  
Obchodní oddělení, e-mail: sales@metro.cz, inzerce@metro.cz, Brno, tel.: 516 202 521. Tisk: mafraprint – Praha a Olomouc • Evidenční číslo MK ČR E 16400, ISSN 1211 - 7811.  
Distribuci zajišťuje Česká pošta, s. p. Vychází denně v pracovních dnech. © MAFRA, a. s., 2014 nebo uvedení dodavatele obsahu. Jakékoli užití a šíření částí nebo celku obsahu deníku METRO (včetně jejich překladu) bez písemného svolení vydavatele je zakázáno. Vydavatelství MAFRA, a. s., je součástí koncernu AGROFERT ovládaného Ing. Andrejem Babišem.

INZERCE

## VÍCE PRAVOMOCÍ MĚSTSKÝM ČÁSTEM NE MAGISTRÁTU




Zbyněk **Passer**  
LÍDR PRO PRAHU

Petra **Venturová**  
PŘEDSEDKYNĚ POLITICKÉHO HNUTÍ PRO PRAHU



**PRO PRAHU**  
POLITICKÉ HNUTÍ

MURPHYHO ZÁKON	JMÉNO REŽISÉRA SCHORMA	RUMCAJ-SOVA ŽENA	PLOŠNÁ MIRA	ČÁST OBLIČEJE	ZTRÁCET SVEŽEST	BELGICKÝ MALÍŘ	STROMOVÉ PLETIVO		BÝV.SPZ OPAVY	HÁDKA	DOMÁCKY LUDMILA	VLK Z KNIHY DŽUNGLE	NIZOZEMSKÁ LETECKÁ SPOLEČNOST	AD ACTA (ZKR.)	TYLOVO DIVADLO (ZKR.)
MOTÝL ZAMILOVANÝ DO MAKOVÉ PANENKY								OŽELET							
<b>2</b>								<b>3</b> ZÁNĚT VARLETE							
STARÉ ZAJMENO			ČÁST NĚMECKA ÚTOK						OTOK VYZAŘOVAT TEPLU					MĚNA VANUATU	DVAKRÁT SNÍŽENÝ TÓN A
KÓD SRÍ LANKY				BÝV.AMERIC. ROCK.SKUP. OBSAH VĚDOMÍ					INIC.ZPĚV. LANGEROVÉ JAPONSKÝ BOJOVNIK				ZN.VOLT- AMPĚRU ZLÝ DUCH		
JMÉNO HEREČKY PATRASOVÉ							MONGOLSKÝ VLÁDCE ZAJISTĚ (LIDOVÉ)				ANTILOPA KONSKÁ VRSTVA ZEMS.KÚRY				
POMŮČKA: ADAS,BILIS, DOORS,ENSOR, RYT,SKA,SUR	PRIMÁTI	PLACENÁ JÍZDA TAXI POSLEDNÍ ROZMBERK				ŽLUČ (ANATOM.) FRANCOUZ. PŘEDLOŽKA						NÁZEV REC. PISMENE JAMAJSKÁ HUDBA			
OBILNINA					VYZNÁVÁNÍ SATANA PŘEDLOŽKA										
<b>1</b>															
PŘEZDÍVKA EISEN-HOWERA				SPORTOVNÍ ÚBOR					JMÉNO PSA						<b>ŽÁDNÝ EXPERIMENT NELZE POVAŽOVAT ZA NAPROSTÝ NEZDAR - VŽDY MŮŽE TOTIŽ ..... (V TAJENCE)</b>

Autorka: Ing.Hana Křížová

Tajenka: ... postložit jako varovný příklad

INZERCE



jrd

NOVÉ BYTY

# Park Hloubětín

JEDINEČNÝ BYTOVÝ PROJEKT  
**S VLASTNÍM PARKEM**  
**O ROZLOZE 3.000 M<sup>2</sup>**  
 A STANICÍ METRA NA DOSAH.

**DOKONČENA  
HRUBÁ STAVBA**

[www.jrd.cz](http://www.jrd.cz) / 731 555 555

**Siko**  
KOUPELNY • KUCHYNE

**SIKO JE VÝHRADNÍM DODAVATELEM KOUBELEN DO TOHOTO PROJEKTU**